
Σε ανακοίνωση που εξέδωσε η Αριστερή Ριζοσπαστική Δημοτική
Κίνηση Μαρουσιού «Εκτός των Τειχών» και υπογράφει ο
Δημοτικός Σύμβουλος Τάσος Σπυρόπουλος για τις πρόσφατες
πλημμύρες, αναφέρονται τα εξής:

Μαρούσι 27 – 7 – 2018

ΜΑΡΟΥΣΙ – «ΑΝΟΧΥΡΩΤΗ ΠΟΛΗ»

Για άλλη μια φορά το Μαρούσι αποδείχτηκε «ανοχύρωτη πόλη» στα καιρικά φαινόμενα. Ευτυχώς χωρίς
θύματα και αυτό καθαρά λόγω τύχης. Η χθεσινή βροχή – διάρκειας μόλις μιας ώρας – ήταν αρκετή για να
πλημμυρίσει το ρέμα Σαπφούς στην περιοχή του παλιού αμαξοστάσιου ως την συμβολή της οδού Σωρού με
την λεωφόρο Κηφισίας.

Το αποτέλεσμα ήταν να καταστραφούν ολοσχερώς εκατοντάδες αυτοκίνητα που ήταν σταθμευμένα στην
περιοχή. Επίσης πολλά παρακείμενα κτίρια κατοικιών και επιχειρήσεων, καθώς και η εκκλησία του Αγίου
Ελευθερίου, πλημμύρισαν και υπέστησαν σοβαρές ζημιές.

Δεν είναι η πρώτη φορά αλλά φοβόμαστε ούτε και η τελευταία.

Η πρώτη αντίδραση τόσο του αρμόδιου Αντιπεριφερειάρχη Βόρειου Τομέα κου Καραμέρου όσο και του
Δημάρχου Αμαρουσίου κου Πατούλη, ήταν – για άλλη μια φορά – να ρίξουν τις ευθύνες ο ένας στον άλλο,
να επιδοθούν στην γνωστή «φθηνή» αντιπαράθεση για τις τρικλοποδιές που βάζει ο ένας στον άλλο (μέσω
γραφειοκρατικών εμποδίων) και να αποποιηθούν οποιασδήποτε δικής τους ευθύνης.

Όμως όλοι μας κρινόμαστε εκ του αποτελέσματος, και το αποτέλεσμα στην συγκεκριμένη περίπτωση τους
διαψεύδει.

Η Δημοτική Αρχή Πατούλη στα δώδεκα χρόνια θητείας της έχει αποτύχει να λύσει το θέμα της
διευθέτησης του ρέματος Σαπφούς. Οι δικαιολογίες της για τα γραφειοκρατικά εμποδια από την πλευρά
της τωρινής διοίκησης της Περιφέρειας δεν μπορούν να σταθούν αφ΄ενός γιατί αυτά αφορούν μόνο τα
τελευταία 4 χρόνια αλλά και γιατί την ίδια περίοδο προτίμησε να προωθήσει άλλα έργα βιτρίνας ή
προώθησης ιδιωτικών συμφερόντων. Την ίδια αποτυχία έχει επιδείξει συνολικά στο θέμα της διαχείρισης
ομβρίων και της αντιπλημμυρικής προστασίας.

Από την άλλη πλευρά η Περιφέρεια Αττικής, αντί να προωθήσει άμεσα τις διαδικασίες για την
χρηματοδότηση του έργου της διευθέτησης του ρέματος, προτίμησε να ξιφουλκεί με τον Δήμαρχο
Μαρουσιού σε ένα πόλεμο μικροπολιτικών εντυπώσεων, αφήνοντας εκτεθειμένη μια ολόκληρη πόλη.
Βέβαια την ίδια στιγμή δεν παρέλειψε να διαθέσει, χωρίς καμιά καθυστέρηση, 150 εκ. σε ένα έργο
βιτρίνας (ανάπλαση παραλιακής) κατά παραγγελία του Ιδρύματος Νιάρχου ή να διαθέσει 20 εκ. για την
βελτίωση της πρόσβασης στο γήπεδο της ΑΕΚ, για την εξυπηρέτηση των επιχειρηματικών σχεδίων του
νέου ιδιοκτήτη του γηπέδου Δ. Μελισσανίδη.

Γι’ αυτές τις επιλογές της Περιφέρειας βέβαια ο Δήμαρχος Μαρουσιού – και Πρόεδρος της ΚΕΔΕ – δεν έχει
πει κουβέντα.
Γιατί και οι δύο συμφωνούν στην ουσία των αντιλαϊκών και αντιπεριβαλλοντικών πολιτικών που
προωθούνται στους Δήμους και στις Περιφέρειες από όλες τις κυβερνήσεις και από την κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Πολιτικών που έχουν στο κέντρο τους τα συμφέροντα του κεφαλαίου και όχι τις εργατικές-λαϊκές
ανάγκες.
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Που προωθούν το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας και την παράδοση της γης στο κεφάλαιο εις βάρος
των χώρων πρασίνου και των ελεύθερων χώρων. Που προχωρούν σε ιδιωτικοποιήσεις των λειτουργιών
των δήμων εις βάρος των κοινωνικών αναγκών.

Που αντικαθιστούν τις κοινωνικές παροχές με «ανταποδοτικές» υπηρεσίες για όσους έχουν να
πληρώσουν.

Που πετσοκόβουν τα κονδύλια για υποδομές (αντιπλημμυρικά έργα κλπ.) – αφού «κοστίζουν και δεν
φέρνουν κέρδος».

Πολιτικών που θέλουν να μετατρέψουν τους δήμους σε «Εταιρείες» και τους δημότες σε «Πελάτες».

Γι’ αυτό τους καλούμε να πάψουν να μας εμπαίζουν, να σταματήσουν να «διαφωνούν – συμφωνώντας» και
να πάρουν άμεσα μέτρα.

• Να προχωρήσει άμεσα – ως κατ’ επείγον – η υλοποίηση του έργου της διευθέτησης του
ρέματος Σαπφούς. Να αρθούν όλα τα γραφειοκρατικά εμπόδια και να διατεθεί η αναγκαία
χρηματοδότηση.
• Να αποζημιωθούν άμεσα και στο ακέραιο οι κάτοικοι και οι εργαζόμενοι της περιοχής για τις
ζημιές που υπέστησαν τόσο οι κατοικίες όσο και τα οχήματα
• Άμεση αποκατάσταση του οδικού δικτύου και των υποδομών στην πληγείσα περιοχή

Υπεύθυνοι για τα παραπάνω είναι τόσο η Δημοτική Αρχή όσο και η Περιφέρεια Αττικής, και θα
λογοδοτήσουν από κοινού για την υλοποίησή τους.

Καλούμε του κατοίκους της περιοχής στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου,
την Τρίτη 31 Ιουλίου, να απαιτήσουμε όλοι μαζί τα παραπάνω άμεσα μέτρα.

Για την Αριστερή Ριζοσπαστική Δημοτική Κίνηση Μαρουσιού
«Εκτός των Τειχών»

Σπυρόπουλος Τάσος – Δημοτικός Σύμβουλος


